
市民広報員戸田さん
お気に入りの盆梅
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山々に囲まれ、静かな佇まいの西池は、周囲約
1.7㎞、面積10.6ha、最大水深３ｍのため池です。
この池は、大和朝廷の時代、蘇我

そ が

氏に敗れた
『物部守屋

もののべのもりや

』が、『田根之荘
た ね の し ょ う

』へ身を隠した際、水
不足に苦しむ農民たちのために、灌漑用貯水池と
して作らせたのがはじまりと言われ、それにまつ

わる伝説が今も語り継がれています。
そんな歴史を感じさせる西池は、季節によって

様々な表情を見せてくれます。
夏になると、池一面にハスが姿を現わし、太陽

が昇り始めると“ポン！”と軽快な音を響かせて、
ピンク色の美しい花を咲かせます。また10月から
３月までは、遠くシベリアから多くの水鳥が飛来
し、長旅で疲れた羽を休めます。その鳥たちの泣
き声は周囲の山々にこだまし、辺りは野鳥の楽園
へと様変わりします。

西池ではオオヒシクイ、マガン、カルガモ、オ
シドリ、マガモなどを見ることができます。特に
オオヒシクイは、この池が日本での南限渡来地と
して学術的にも重要視され、毎年多くの愛鳥家が
訪れます。

⑦

野鳥の楽園 西池(池奥町)
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○日本(長浜)にはいつから　10年前
○子どもたちにサッカーを教えているそうですね
ブラジルはサッカーが盛んで、子どもの誕生祝い

にはサッカーボールといわれるほどです。私も子ど
もの頃、選手に選ばれるほどでしたので、２年前、
子どもがスポ少に入るのをきっかけに、フットサル
を教え始めました。子どもたちの上達が楽しく、で
きればサッカークラブを作りたいと思っているので
すが、将来は、長浜からサッカー選手が生まれると
いいですね。

○長浜での生活はどうですか？
外国人の生活環境が整ってきたといっても、まだ

まだ困難なことがあり、偏見もあります。でも、「ど
んな人でもつらいことはあるのだから、それから逃
げてはいけない。まずは自分を認めてもらえるよう
にがんばりなさい」と、私を含め家族に言い続けて
きました。何事にも夢や目標を持ち、前向きにがん
ばることで、幸せになれると信じています。その甲
斐もあり、今はたくさんの友だちに囲まれて、楽し
い毎日です。

○将来の夢は？
今は、長浜でピザのお店を開くことです。自分の

ため、家族のためにがんばります。

夢に向かってがんばっています
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《取材を終えて》
慣れない環境でも、夢を持ち、前向きに生活されてい
て、自分の生き方を見直すいい機会になりました。

市民広報員のみなさんが、長浜市に住む外国人の方を紹介
するコーナー。今回は、池田猛治さんと蒲生美恵さんに取
材していただきました。

②
－まちの外国人さん－

今回取材していただいた
市民広報員の戸田さん・
左と、プラザふくらの森
館長谷村末幸さん・右

長浜 「不　老」
樹齢400年にもかかわらず、真っ赤な
花を咲かせる様は力強さを感じます。
(写真：市民広報員戸田さんと、盆梅

管理人田中敏治さん・右)
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《取材から感じたこと》

盆梅の管理
展示が終わった時から来年に向

けての手入れを始められるそうで、
剪定や芽摘みに水やりと、年中管
理されているのに感心しました。

楽しみ方
盆梅はつい花を見ますが、枝ぶ

りや幹・根の状態、鉢などに注目
すると、その梅が歩んできた年月
の長さや手入れしてきた人々の思
いが感じられます。また、梅の香
りも木によって少しずつ違ってい
て、そんな風にみると、それぞれ
に奥深い魅力があります。
盆梅の名前も、長浜会場なら

「不老」「昇龍梅」など、その特徴
から連想される名前が、浅井会場
なら「長政」「お市」など、浅井家
ゆかりの人物名が付けられていて、
名前からその盆梅の魅力を考えて
みるのも楽しいですよ。

市民広報員戸田さん
お気に入りの盆梅

長浜盆梅展－慶雲館－

浅井盆梅展－プラザふくらの森－

《コース》長浜駅を起点に
○浅井盆梅コース
国友鉄砲の里資料館や浅井盆
梅展会場など

○みずとりコース
産直びわ・みずべの里や早崎
内湖など

《利用料》１日200円
※盆梅パスポート提示で無料

本券をお持ちの人は、夜間延長
期間中の夜間に限り無料で入場
できます。（１枚で２人まで）

【有効期間】
平成19年

２月10日(土)～25日(日)
午後５時～午後８時30分

(入館は午後８時まで)

幻想的にライトアップされた
一味違う夜の表情をお楽しみください。
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お問合せは、長浜観光協会
（7X６５２１)へ。

お問合せは、市観光振興課（7X６５２
１)、慶雲館（7U０７４０)へ。

２月10日(土)～25(日)は
夜８時30分まで

長浜盆梅展
夜間観覧招待券
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